



M A B

## **Pécsi Püspöki Hittudományi Főiskolán pasztorális tanácsadás és szervezetfejlesztés mesterképzési szak indítása**

### **A MAB Testület 2019/2/VI/1. sz. határozata**

A Testület nappali képzési formában támogatja a pasztorális tanácsadás és szervezetfejlesztés mesterképzési szak indítását a Pécsi Püspöki Hittudományi Főiskolán.

A beadványban a levelező képzés megítéléséhez szükséges információk nem szerepelnek, a MAB *a szak indítását levelező képzési formában nem támogatja.*

### **A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/2/VI/1. sz. határozatához:**

A képzés koncepciója megfelel a szak képzési és kimeneti követelményeinek, és egyúttal az intézményi sajátosságokhoz és lehetőségekhez is igazodik. Az interdiszciplináris szemléletet tükröző szakon a képviselt tudományterületek mindegyike elegendő hangsúlyt kap. A szakon tervezett karitástudomány specializáció jelentősen bővíti a megszerzett képzettséggel való elhelyezkedés lehetőségeit.

A képzési program a célként megfogalmazott „gyakorlatorientáltság” mellett elmélyült elméleti ismereteket is kínál a hallgatóknak. A tanórák típusai között előadások, gyakorlatok, szemináriumok is szerepelnek, a számonkérésben az elméleti és a gyakorlati vizsgák aránya kiegyensúlyozott. A főiskola kiadásában több pasztorális, etikai és társadalmi kérdésekkel foglalkozó kötet jelent meg, melyek a hallgatók számára szakirodalomként is használhatók. A PHF Nemzetközi Nyári Egyetem lehetőségeket ad a hallgatóknak 12 közép-európai ország egyetemének hallgatóival való együttműködés kialakítására, és külföldi intenzív szemináriumokon rendszeresen részt vehetnek.

A szakfelelős és szakirány felelőse PhD fokozattal rendelkező, teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT) főiskolai docens, 18 éves felsőoktatási tapasztalattal rendelkezik. Oktatási és publikációs tevékenysége összhangban van a szak jellegével és tartalmával. Az oktatók szakmai és tudományos felkészültsége magas szintű, a 11 fős oktatói gárdában 9 fő rendelkezik tudományos fokozattal, közülük 9 AT / 2 AR foglalkoztatott oktató.

Az Emberi Méltóság és Társadalmi Igazságosság Tanszéken folyó kutatások megfelelő tudományos háttérrel biztosítanak a képzéshez.

A főiskolán a képzéshez szükséges infrastrukturális feltételek megfelelőek. Az intézmény könyvtárában – amely Dél-Dunántúl egyetlen teológiai szakkönyvtára – papíralapú és elektronikusan elérhető szakkönyvek egyaránt megtalálhatók. A tervezett 10 fős nappali hallgatói létszámhoz a szükséges személyi és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak.

A beadvány nem tartalmazza a szak levelező képzésre vonatkozó tantervét, ennek hiányában a levelező képzés nem ítélt meg, a szak ebben a képzési formában nem akkreditálható.

Budapest, 2019. március 1.